

Об авторах

Мэтью Мак-Дональд (Matthew MacDonald) — автор, преподаватель и один из самых ценных сотрудников в корпорации Microsoft. Он постоянно публикуется во многих специализированных журналах по программированию и является автором более десятка книг по программированию для .NET, среди которых *Pro Silverlight 2 in C# 2008* (Apress, 2008 г.), *Pro WPF in C# 2008* (*WPF: Windows Presentation Foundation в .NET 3.5 с примерами на C# 2008 для профессионалов*, ИД “Вильямс”, 2008 г.), *Beginning ASP.NET 3.5 in C# 2008* (Apress, 2007 г.). Проживает в Торонто вместе со своей женой и двумя дочками.

Марио Шпушта (Mario Szpuszta) — разработчик в австрийском отделении Microsoft, которое называется *Developer and Platform Group*, и помогает Web-клиентам, а также разработчикам структур систем программного обеспечения на крупных предприятиях с установкой новых технологий Microsoft. В последние годы он активно занимается вопросами безопасной разработки программного обеспечения, обеспечения возможности взаимодействия между Web-службами, а также интеграции клиентов и серверов Microsoft Office в специальные приложения. Марио регулярно выступает с докладами как на местных, так и на международных конференциях вроде DevDays и TechEd Europe Developers, и последние два года даже отвечал за подборку всего технического материала для конференции TechEd Europe Developers.

О техническом редакторе

Энди Олсен (Andy Olsen) — независимый разработчик и консультант, проживающий в Соединенном Королевстве. Он работает с .NET, начиная со времени появления первой бета-версии этого продукта, и является соавтором и техническим редактором нескольких опубликованных в издательстве Apress книг, посвященных C#, Visual Basic, ASP.NET и другим темам. Энди увлекается футболом и регби и любит побегать и покататься на лыжах (очень сильно). Живет от на берегу моря в городе Суонси (Уэльс) со своей женой Джейн и детьми — Эмили и Томасом.